

О ситуации по COVID-19 в Сальском психоневрологическом интернате

Среди пациентов и сотрудников ГБУ СОН РО «Сальский психоневрологический интернат» за период с 13.05.2020 по 23.05.2020 зарегистрирована групповая заболеваемость COVID-19 с числом пострадавших около 300 человек, преимущественно с бессимптомным течением.

После поступления первичной информации о заболевших в интернате специалисты территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области (далее – Управление) незамедлительно приступили к эпидемиологическому расследованию и организации противоэпидемических мероприятий.

Директору ГБУСОНРО «Сальский психоневрологический интернат» вручены предписания должностного лица о проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических мероприятий; об отстранении от работы больных сотрудников и о введении карантина. Главному врачу МБУЗ «ЦРБ» Сальского района вручены предписания об обследовании контактных сотрудников ГБУСОНРО «СПНИ»; об отстранении от работы контактных медицинских работников.

В ГБУСОНРО «Сальский психоневрологический интернат» на 23 мая текущего года проведены следующие противоэпидемические мероприятия:

- проведена заключительная дезинфекция силами ГБУ РО «Дезинфекционная станция»;
- организовано медицинское наблюдение за контактными (осмотр и термометрия);
- проводится обеззараживание воздуха в палатах, влажная уборка с применением дезинфицирующих средств, проветривание;

- за всеми контактными установлено медицинское наблюдение сроком на 14 дней.

В адрес министра труда и социального развития Ростовской области направлены письма о необходимости срочной организации дополнительных противоэпидемических мероприятий в Сальском психоневрологическом интернате, а также усилении работы и контроля за профилактической COVID-19 в других подведомственных учреждениях.

Ситуация остается на постоянном контроле Управления.